dddddddéddddddddsddddddddddddidocissesscovevce

86

{7500, X800 X7 — X800 — = A&

‘Aguts xuisg — LUs = ¥

WNSAS 2y U

- spuwred o Jo augea yoro 1oy uonendod yora o1 suaddey 1eym aquvsa(

JAUAL ¢s1sed D) [onuod 03 Aem 2A103JJQ UR STQ S| 001 PUB 'SL°0 0§70 = H qum (@) wed wodoy (0
0160
UOTIIPUOD [ENTUI YIim A10303(en uonN[os B WRIS "§T " 0=H wypwemkd v oS pue 918a1) "S3UNIAS MOPUIM
Aedsip eurduo o ooy 1nq ‘moputm dmoS SHNV Tdd 2 ut wrdsAs supi uyg uonendod oy jo
28muooiad paxy v Aq peonpor si uonejndod yard Jo 91BI YIMOIZ 91} 1BY) SIUINSSE [SPOUL ST JBIN NON

‘dH~dT—d~=,d
IH—dT+1-=/1
:SMO[[0] SB WoIsAs oy Isnipy
(ROPI OSIA B STY) ST uonsang) “sngApe] oy [I1] OS[e [{im SIY) ‘981000 JO ‘uonge[ndod 1sod oy oonpar
01 Kexds uostod  asn 0 sapraop ay pue doud s seurrey e 0) [nyurrey st uoneindod 3sad oy ey 9soddng  (q
-uomsod Suriress fenut 1104) 03 9[940 [0y owod suone[ndod oy} ‘uoos
Apo1g ‘moi3 0y suraq uone[ndod 3nqhper ot e sueow Ajddns poog ) ul SEAIOUL FUN[NSALAY) PUB
‘gstmoyy 01 owry uonerndod 155d ot $0A1S s1Y) 981009 3O AP 0 surdaq uonendod 8nqdpey oy pue
soppurmp A1ddns pooy ot ‘smoid uonendod SngApe| oy sy orpouad st uonendod 1sod-8nghpe; oq
1R 10N ('] ‘$°0) UOTIPUOD [BTIIUL Ui A10}93(e1) UOTINJOS E 118)S 0} MOPULM jndur preoghay o ospy (v
‘PIoy uonaaup A

10J SMOXIY 19[3S WY} °C > 5 QPpue ¢ > 7 > 0 18y 08 moputs Aefdstp o3 108 ‘sopumm dmo§ SNV Idd
o uI WISAS 3 Jjug ‘1ed 01 ay1[ s3nqhpey 1B 1sad v sjuasarder g pue uonerndod Fuqhpe| e swasaxdar 7

1 d=,d
dT1+T1-=/1
wasAs Koxd-rotepard o) up -
1= (04T = (0% 1= (41T =~
£—x—= A L7 — xg— = &
A4+x—=,x (J g+ xp=,x (@
=4 1= (0)x r= (O ¢— =¥
dg+xg= 4 £+ xg = &
p—xg—=x (P o1 —xL—=,x 0
1= (41— = 0)x 1= (@41 =(0)x
p 4+ x— = A £d—xz= 4
{7+ x=,x (q £—xp— =¥ (¢

1 ostoroxg ut wofqoxd urpuodsaizod oy 01 3ndino oA sredwo 1 snsIoA £ pue
x Jo s101d UTRIQO 0} £10109fEN UOHN{OS INCA JOID puk Gog < ydes) 19398 ‘A[[eul] "UONIPUOD [EHIUL WOALS
o i £10190fe0 HONN[OS B 11B)S 0) mopulm AeidsI(T SANY 1dd oW U1 nduy preeqday] < Suoinjog 19128
mopuim dmag SNV Tdd 2 Ut sTunas 1nejap 0o ([ 1doday "sos101oxd JuIMmof[o] I JO 4o uf wasks
TeouT] oY) yAeW 0) sojourered oy 3snfpy mopumm dmas SNV Tdd O} UL WIs)sAS Jedu] < AB[IRL) 10998

(2 *2e—] [g/a 2]
(ruis — 1502),_2 = & (1500 + puisg—),2 = £
(quIs 4 1802),_2 = ¥ (J (rwis¢ + 7509),2 =x (3

[up x7—] [orer-l
17800+ jzusg = A 2t 2 =4
jgusg —Jgsoo=x (p 5?7 =X 0

[0zl tzs0-1
w2+ 20— = £ 1€ = 2P = £
1€+ 2P = X {q 6?E F T =X (e



